

1. ΦΘΗΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΜΕ ΧΑΡΤΙ ΤΩΝ ΚΕΠ

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/07/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/07/2013

Σελίδα: 19



Στην αναβροχιά καλό και το καλάζι» λέει ο λαός και, φυσικά, έξι ημέρες διακοπών «all inclusive» με ένα χαρτάκι από τα ΚΕΠ δεν είναι λίγο πράγμα στις μέρες μας! Τα στοιχεία των καταλυμάτων επικαιροποιούνται συνεχώς στην ιστοσελίδα του ΕΟΤ.

Ενεργοποιείστε, λοιπόν, τα ανακλαστικά και... την υπομονή σας, διότι από τις 19 Ιουλίου αρχίζει η διανομή των δελτίων μέσω των ΚΕΠ. Πρόκειται για Πρόγραμμα Εξαήμερων Διακοπών, μέσω του ΕΟΤ, που θα ολοκληρωθεί (Μνημονίου επιτρέποντος) τον Μάιο του 2014.

Το πρόγραμμα, που αφορά αρκετές, αλλά συγκεκριμένες κατηγορίες δικαιούχων, πρόκειται να αναπτυχθεί σε δύο χρονικές περιόδους. Η πρώτη από τον Ιούλιο έως την 31η Δεκεμβρίου 2013 και η δεύτερη από τον Φεβρουάριο έως την 31η Μαΐου 2014.

Κριτήρια

Το πρόγραμμα προβλέπει επιδότηση παραμονής σε καταλύματα όλης της χώρας ατόμων που ανήκουν σε κοινωνικές ομάδες μεσαίων και χαμηλών εισοδημάτων και δεν δικαιούνται αντίστοιχα προγράμματα άλλων φορέων.

Το πρόγραμμα θέτει τα

ΕΟΤ: Φθηνές διακοπές



Διακοπές με επιδότηση παρέχει το πρόγραμμα «Τουρισμός για όλους» (φωτό αρχείου)

Το εξαήμερο πρόγραμμα με μαγικό χαρτάκι από τα ΚΕΠ

ακόλουθα (ετήσια) εισοδηματικά όρια:

• Τα 16.000 ευρώ για μεμονωμένα άτομα, τα 28.000

ευρώ για οικογένειες (συν 1.500 ευρώ για κάθε παιδί).

• Τα 35.000 ευρώ για πολυτέκνους (συν 1.500 ευρώ για κάθε παιδί).

• Για τα άτομα της τρίτης ηλικίας δεν υπάρχουν εισοδηματικά κριτήρια (προσοχή, το πρόγραμμα ξεκινά το φθινόπωρο γι' αυτήν την κατηγορία).

Η χορήγηση των δελτίων θα γίνεται από τα ΚΕΠ και θα εκδοθούν 62.000

ατομικά δελτία, που θα αφορούν εργαζομένους. Επίσης θα χορηγηθούν 10.000 ατομικά δελτία που θα απευθύνονται σε συνταξιούχους γήρατος ή αναπηρίας, ανεξαρτήτως εισοδήματος. Το σχετικό πρόγραμμα θα τεθεί σε εφαρμογή την 1η Οκτωβρίου 2013.

Μπορεί το πρόγραμμα να λέγεται «Τουρισμός για όλους», αλλά αφορά... συγκεκριμένες κατηγορίες,

ήτοι υπαλλήλους του Δημοσίου, ελεύθερους επαγγελματίες και συνταξιούχους. Καλό θα είναι να επικοινωνήσουν οι ενδιαφερόμενοι με τα ΚΕΠ ή να επισκεφθούν την ιστοσελίδα του ΕΟΤ, ώστε να είναι έτοιμοι και να σπεύσουν την κατάλληλη στιγμή για να εξασφαλίσουν το «χαρτάκι» που θα τους χαρίσει τις ολιγοήμερες, αλλά λυτρωτικές διακοπές...

2. ΝΕΕΣ ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΦΥΛΑΚΕΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΥΣ

Μέσο: ΒΡΑΔΥΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/07/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/07/2013

Σελίδα: 3



Νέες βελτιωτικές ρυθμίσεις για φύλακες και δήμους

Σε μια σειρά από βελτιωτικές ρυθμίσεις στα άρθρα που αφορούν τους δημοτικούς αστυνομικούς, τους σχολικούς φύλακες, αλλά και τον έλεγχο των προϋπολογισμών των δήμων, προχώρησε η κυβέρνηση λίγες ώρες πριν από την κρίσιμη ψηφοφορία για το πολυνομοσχέδιο, προκειμένου να το κάνει περισσότερο «εύπαιπτο». Έτσι, μεταξύ άλλων, προβλέπεται ότι οι δημοτικοί αστυνομικοί που ανήκουν σε ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες θα τίθενται εκτός διαθεσιμότητας, ενώ όσοι κατέχουν μεταπτυχιακό ή διδακτορικό τίτλο θα παραμείνουν στους δήμους, κάτι που θα ισχύσει και για τους σχολικούς φύλακες. Όσον αφορά τους τελευταίους, αυτοί που βρίσκονται κοντά στη συνταξιοδότηση θα έχουν τη δυνατότητα εξαγοράς συντάξιμου χρόνου απασχόλησης έως και 5 έτη. Πιο

αναλυτικά, οι εν λόγω αποφάσεις ελήφθησαν στη χθεσινή συνάντηση του πρωθυπουργού, Αντώνη Σαμαρά, με τον αντιπρόεδρο της κυβέρνησης, Ευάγγελο Βενιζέλο, και παρουσία των υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών. Συγκεκριμένα, συμφωνήθηκε ότι εκτός διαθεσιμότητας θα τεθούν δημοτικοί αστυνομικοί με αυξημένα κοινωνικά κριτήρια (ΑμΕΑ, πολύτεκνοι), καθώς και εκείνοι που έχουν αυξημένα προσόντα, όπως μεταπτυχιακό ή διδακτορικό τίτλο. Το ίδιο θα ισχύσει και για τους σχολικούς φύλακες. Όσον αφορά τους τελευταίους, θα αναγνωριστούν σε όσους βρίσκονται κοντά σε σύνταξη, πλασματικά χρόνια ασφάλισης. Με αυτόν τον τρόπο, όσοι σχολικοί φύλακες βρίσκονται κοντά στην σύνταξη, θα μπορούν να εξαγοράσουν τα 5

έτη ασφάλισης της περιόδου 2001-2006, όποτε είχαν προσληφθεί. Θα υπάρξει, επίσης, πρόβλεψη να τους δοθεί η δυνατότητα να συνιστούν κοινωνικές συνεταιριστικές επιχειρήσεις προς παροχή υπηρεσιών σχετικών με τη φύλαξη σχολικών κτιρίων στο πλαίσιο προγραμματικών συμβάσεων με τους οικείους δήμους, σύμφωνα με το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο. Σύντομα θα καθοριστούν και οι αρμοδιότητες Διοικητικής Αστυνομίας των δημοτικών αστυνομικών που θα μεταταγούν στην ΕΛ.ΑΣ., σε συνεργασία με το υπουργείο Δημόσιας Τάξης. Επιπλέον, μέχρι την απορρόφηση των δημοτικών αστυνομικών θα υπάρξει μεταβατικό στάδιο, στο οποίο οι δήμοι θα μπορούν να καταθέτουν τις προτάσεις τους στα υπουργεία Εσωτερικών

και Δημόσιας Τάξης, ώστε να εκδίδονται Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις για την άσκηση των αρμοδιοτήτων που αφορούν τους δήμους από την ΕΛ.ΑΣ. Σημειώνεται, επίσης, ότι στις νομοθετικές βελτιώσεις περιλαμβάνεται και αυτή του υπουργείου Εσωτερικών, που ικανοποιεί το αίτημα της ΚΕΔΕ και αφαιρεί την ΚΥΑ για την κατάρτιση των προϋπολογισμών, η οποία όριζε έλεγχο του προσχεδίου κατάρτισης των προϋπολογισμών των 325 δήμων από τον γενικό διευθυντή Οικονομικών του υπουργείου Εσωτερικών και από το Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ. Αφαιρείται, τέλος, από το πολυνομοσχέδιο η πρόβλεψη για ποινικές ευθύνες δημάρχων για προϋπολογισμούς με υπερβάσεις δαπανών. Παντελή Οικονομίδης

3. ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΓΙΑ 72.000 ΑΤΟΜΑ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/07/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/07/2013

Σελίδα: 17



ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ: ΞΕΚΙΝΗΣΕ Η ΠΡΩΤΗ ΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΟΤ

Δωρεάν διακοπές για 72.000 άτομα

Αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του ΕΟΤ η λίστα των ξενοδοχείων και ενοικιαζόμενων δωματίων που συμμετέχουν στο πρόγραμμα κοινωνικού τουρισμού που υλοποιεί φέτος ο Οργανισμός. Το πρόγραμμα για τις εξαήμερες διακοπές και την τρίτη ηλικία απευθύνεται σε 72.000 δικαιούχους, είναι συνολικής δαπάνης 5 εκατ. ευρώ (2013-2014), και θα ολοκληρωθεί τον Μάιο του 2014 με δύο περιόδους υλοποίησης: η πρώτη από τώρα ως το τέλος του έτους και η δεύτερη από Φεβρουάριο 2014 έως 31 Μαΐου 2014.

Όρια υπαγωγής

Τα εισοδηματικά όρια υπαγωγής στο πρόγραμμα είναι μειωμένα σε σχέση με τα περσινά και διαμορφώνονται ως εξής: Σε 16.000 ευρώ (από

MIX. ΒΟΥΤΣΑΔΑΚΗΣ
mvoutsadakis@e-typos.com

18.000 ευρώ που ίσχυε στο περσινό πρόγραμμα) για μεμονωμένα άτομα, στις 28.000 ευρώ (από 31.000 ευρώ) για οικογένειες, ενώ παραμένει ένα

Τα εισοδηματικά όρια είναι 16.000 € για μεμονωμένα άτομα, 28.000 € για οικογένειες, ενώ παραμένει ένα πρόσθετο ποσό 1.500 € για κάθε παιδί

πρόσθετο ποσό 1.500 ευρώ για κάθε παιδί. Για τους πολύτεκνους, το νέο εισοδηματικό όριο είναι 35.000 ευρώ (ήταν 40.000 ευρώ) συν 1.500 ευρώ για κάθε επιπλέον των τριών παιδί. Για τα άτομα της τρίτης ηλικίας δεν υπάρχουν εισοδηματικά κριτήρια.

Δελτία από τα ΚΕΠ

Το πρόγραμμα επιδοτεί την παραμονή σε καταλύματα όλης της χώρας ατόμων τα οποία ανήκουν σε κοινωνικές ομάδες μεσαίων και χαμηλών εισοδημάτων και δεν είναι δικαιούχοι αντίστοιχων προγραμμάτων άλλων φορέων. Η χορήγηση των δελτίων κοινωνικού τουρισμού, εξαήμερων διακοπών, θα πραγματοποιηθεί από τα ΚΕΠ. Θα εκδοθούν 62.000 συνολικά ατομικά δελτία, τα οποία θα αφορούν εργαζόμενους και άλλα 10.000 ατομικά δελτία που θα απευθύνονται



Τα 62.000 δελτία αφορούν εργαζόμενους και 10.000 συνταξιούχους.

σε συνταξιούχους λόγω γήρατος ή αναπηρίας ανεξαρτήτως εισοδήματος (το σχετικό πρόγραμμα για την τρίτη ηλικία θα τεθεί σε εφαρμογή την 1η Οκτωβρίου 2013).

Στην ιστοσελίδα του ΕΟΤ (gnto.gov.gr) είναι διαθέσιμος από χτες ο κατάλογος των καταλυμάτων που μπορεί να επιλέξει κάθε δικαιούχος

και οι τιμές που θα επιβαρύνουν το δικαιούχο για τη διαμονή του σε κάθε κατάλυμα, ανάλογα με την περίοδο διαμονής, τις παροχές κ.λπ.

Το περιεχόμενο του καταλόγου θα τροποποιείται, καθώς θα εντάσσονται σταδιακά και άλλα καταλύματα σε αυτά που συμμετέχουν στο πρόγραμμα του ΕΟΤ. ■

4. ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΓΙΑ 43.000 ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ

Μέσο: ΒΡΑΔΥΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/07/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/07/2013

Σελίδα: 7



ΘΑ ΠΑΡΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΠ

Έτοιμα τα δελτία κοινωνικού τουρισμού

Του Β. Παπακωνσταντόπουλου

Τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών μπορούν να επισκεπτονται από την Παρασκευή οι δικαιούχοι του προγράμματος «Τουρισμός για Όλους» για να παραλάβουν τα δελτία συμμετοχής. Μέσω του προγράμματος επιδοτείται η παραμονή σε καταλύματα όλης της χώρας ατόμων που ανήκουν σε κοινωνικές ομάδες μεσαίων και χαμηλών εισοδημάτων και δεν είναι δικαιούχοι αντίστοιχων προγραμμάτων άλλων φορέων.

Η πρώτη φάση του προγράμματος που εκπονούν το υπουργείο Τουρισμού και ο ΕΟΤ εκτείνεται χρονικά από τις 19 Ιουλίου έως και τις 31 Δεκεμβρίου 2013, αφορά 43.000 δικαιού-



Ο κατάλογος περιλαμβάνει αναλυτικά τα καταλύματα ανά Περιφέρεια και νομό, αφορά, δε, σε όλα τα είδη καταλυμάτων, όπως ξενοδοχεία, επιπλωμένες κατοικίες, ενοικιαζόμενα δωμάτια και κάμπινγκ

Η πρώτη φάση του προγράμματος που εκπονούν το υπουργείο Τουρισμού και ο ΕΟΤ εκτείνεται χρονικά από τις 19 Ιουλίου έως και τις 31 Δεκεμβρίου 2013

χους και χωρίζεται σε δύο υποπρογράμματα: Εξαήμερες διακοπές και πρόγραμμα για την τρίτη ηλικία. Χθες, δόθηκε στη δημοσιότητα ο κατάλογος με τα καταλύματα που συμμετέχουν στο πρόγραμμα των εξαήμερων διακοπών για την περίοδο 2013-2014. Ο κατάλογος περιλαμβάνει αναλυτικά τα

καταλύματα ανά Περιφέρεια και νομό, αφορά, δε, σε όλα τα είδη καταλυμάτων, όπως ξενοδοχεία, επιπλωμένες κατοικίες, ενοικιαζόμενα δωμάτια και κάμπινγκ. Τα στοιχεία θα επικαιροποιούνται συνεχώς και θα δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα του ΕΟΤ.

Τα εισοδηματικά όρια υπαγωγής στο πρόγραμμα διαμορφώνονται ως εξής: σε 16.000 ευρώ για μεμονωμένα άτομα, στις 28.000 ευρώ για οικογένειες (συν 1.500 ευρώ για κάθε παιδί), και 35.000 ευρώ για πολύτεκνους (συν 1.500 ευρώ για κάθε παιδί), ενώ για τα άτομα της τρίτης ηλικίας δεν υπάρχουν εισοδηματικά κριτήρια. Συνολικά θα εκδοθούν 62.000 ατομικά

δελτία, που θα αφορούν εργαζομένους. Επίσης, θα χορηγηθούν άλλα 10.000 ατομικά δελτία που θα απευθύνονται σε συνταξιούχους λόγω γήρατος ή αναπηρίας (θα τεθεί σε εφαρμογή την 1η Οκτωβρίου 2013).

Οι δικαιούχοι

Στο πρόγραμμα των εξαήμερων διακοπών μπορούν να συμμετέχουν οι παρακάτω κατηγορίες δικαιούχων με τα προστατευόμενα μέλη τους, με την προϋπόθεση ότι δεν είναι δικαιούχοι αντίστοιχων προγραμμάτων του τρέχουσας Οργανισμού Εργατικής Εστίας ή του Οργανισμού Αγροτικής Εστίας ή του Ταμείου Νομικών:

- 1) Μόνιμοι υπάλληλοι και Συνταξιούχοι του δημόσιου τομέα και των ΝΠΔΔ.
- 2) Μισθωτοί ή συνταξιούχοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου του Δημοσίου και των ΝΠΔΔ, εφόσον δεν τους παρακρατούνται εισφορές υπέρ της Εργατικής Εστίας και συνεπώς δεν είναι δικαιούχοι των Προγραμμάτων της.
- 3) Εν ενεργεία ασφαλισμένοι του ΟΑΕΕ, που ασφαλίζει ελεύθερους επαγγελματίες ή επιχειρηματίες πρώην ΤΕΒΕ, ΤΣΑ, ΤΣΑΥ, ΤΣΜΕΔΕ, πρώην ΤΑΕ, οι οποίοι αποδεδειγμένα δεν είναι δικαιούχοι του προγράμματος της τρέχουσας Εργατικής Εστίας. Εξαιρούνται οι ασφαλισμένοι, εν ενεργεία και συνταξιούχοι, του Ταμείου Νομικών.
- 4) Συνταξιούχοι του ΟΑΕΕ, με την προϋπόθεση ότι η συνταξιοδότηση (βάσει αρχικής απόφασης συνταξιοδότησης), καλύπτεται από ένα από τα παραπάνω Ταμεία, ακόμη και αν η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη καλύπτεται από το ΙΚΑ και οι οποίοι αποδεδειγμένα δεν είναι δικαιούχοι του προγράμματος της τρέχουσας Εργατικής Εστίας.
- 5) Οι ασφαλισμένοι στο ΝΑΤ.
- 6) Οι συνταξιούχοι ΤΑΠΟΤΕ (εφόσον συνταξιοδοτήθηκαν από 1/1/1978 έως 31/12/2005).
- 7) Ασφαλισμένοι της Πρόνοιας ή όσοι λαμβάνουν επίδομα απορίας ή αναπηρίας από την Πρόνοια έστω και αν είναι ασφαλισμένοι σε άλλον ασφαλιστικό φορέα ως προστατευόμενα μέλη.
- 8) Αυτασφαλιζόμενοι στο ΙΚΑ, προκειμένου να συνταξιοδοτηθούν από αυτό.
- 9) Άτομα με αναπηρία 67% και άνω ανεξαρτήτως εισοδήματος, εφόσον ανήκουν σε μια από τις προηγούμενες κατηγορίες.
- 10) Πολύτεκνοι (τέσσερα τέκνα και άνω), ανεξαρτήτως εισοδήματος.

5. ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

Μέσο: ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/07/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/07/2013

Σελίδα: 26



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΤ

Δωρεάν διακοπές για όλους

Ολοκληρώθηκε και αναρτήθηκε στον ιστότοπο του ΕΟΤ ο κατάλογος με τα τουριστικά καταλύματα που συμμετέχουν στο πρόγραμμα εξήμερων διακοπών του προγράμματος κοινωνικού τουρισμού του Οργανισμού, «Τουρισμός για Όλους 2013 - 2014».

Τα στοιχεία των καταλυμάτων -ξενοδοχεία, ενοικιαζόμενα δωμάτια, διαμερίσματα, επιπλωμένες κατοικίες και κάμπινγκ- θα επικαιροποιούνται ανάλογα με τον συνεχιζόμενο έλεγχο από τις υπηρεσίες του ΕΟΤ. Το πρόγραμμα θα αναπυχθεί σε δυο χρονικές περιόδους, η πρώτη από τον Ιούλιο 2013 έως 31 Δεκεμβρίου 2013 και η δεύτερη από Φεβρουάριο 2014 έως 31 Μαΐου 2014 και αφορά 72.000 δικαιούχους. Σε ό,τι αφορά τα εισοδηματικά όρια υπαγωγής στο πρόγραμμα, αυτά διαμορφώνονται σε 16.000 ευρώ για μεμονωμένα άτομα, στις 28.000 ευρώ για οικογένειες (συν 1.500 ευρώ για κάθε παιδί) και 35.000 ευρώ για πολύτεκνους (συν 1.500 ευρώ για κάθε παιδί). Για τα άτομα της τρίτης ηλικίας, δεν υπάρχουν εισοδηματικά κριτήρια. Στόχος του προγράμματος «Τουρισμός για Όλους» 2013-2014 είναι η παροχή διακοπών χαμηλού κόστους σε ευαίσθητες οικονομικά κοινωνικές ομάδες, η βελτίωση της πληρότητας των τουριστικών καταλυμάτων σε μια ευρύτερη χρονική περίοδο και η ενίσχυση της τοπικής οικονομίας στην παρούσα φάση της οικονομικής ύφεσης. Η χορήγηση των δελτίων Κοινωνικού Τουρισμού εξαήμερων διακοπών, θα πραγματοποιηθεί από τα ΚΕΠ από τις 19 Ιουλίου και μετά. Πληροφορίες σχετικά με τα συνεργαζόμενα καταλύματα και οδηγίες προς τους δικαιούχους, στο site του ΕΟΤ (www.eot.gr).

ΓΙΩΡΓΟΣ Κ. ΑΝΔΡΗΣ



ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ
818,62 μονάδες
+2,33%

ΛΟΝΔΙΝΟ
6.586,36 μον. **-0,45%**

ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ
8.201,05 μον. **-0,41%**

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ
15.451,85 μον. **-0,21%**

Από τις 19 Ιουλίου για 72.000 δικαιούχους του «Τουρισμός για Όλους»

Διακοπές 6 ημερών από... 2 ευρώ ανά διανυκτέρευση

Το πρόγραμμα που υλοποιείται από το υπουργείο Τουρισμού και τον ΕΟΤ αφορά μισθωτούς και συνταξιούχους του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα, όπως και άτομα τρίτης ηλικίας (από 16/9/13)

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΕΦΗ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΥ

Διακοπές 6 ημερών σε ξενοδοχεία, ενοικιαζόμενα δωμάτια και κάμπινγκ όλης της χώρας και μάλιστα σε τιμή που ξεκινά από τα 2 ευρώ (ανά άτομο η διανυκτέρευση) θα μπορούν να κάνουν από την Παρασκευή 19 Ιουλίου οι 72.000 δικαιούχοι του προγράμματος «Τουρισμός για Όλους».

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευθούν τα δελτία Κοινωνικού Τουρισμού από τα ΚΕΠ από τις 19 Ιουλίου και μέχρι να εξαντληθούν τα διαθέσιμα δελτία, τα οποία για την πρώτη φάση του προγράμματος είναι 38.700 (η δεύτερη φάση του προγράμματος θα ξεκινήσει τον Φεβρουάριο 2014 και θα διαρκέσει έως το τέλος Μαΐου του 2014).

■ Τα 38.700 δελτία Κοινωνικού Τουρισμού θα δίνονται στα ΚΕΠ από τις 19 Ιουλίου μέχρι να εξαντληθούν

οποία το πρόγραμμα θα ξεκινήσει στις 16 Σεπτεμβρίου 2013).

Δικαίωμα στις φθηνές επιδοτούμενες διακοπές έχουν όσοι το ετήσιο εισόδημά τους δεν υπερβαίνει τις 16.000 ευρώ (για μεμονωμένους δικαιούχους), τις 28.000 ευρώ για οικογένειες (το ποσό προσαυξάνεται κατά 1.500 ευρώ για κάθε προστατευόμενο τέκνο) και τις 35.000 για οικογένειες με τρία προστατευόμενα παιδιά. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι ο ΕΟΤ



▲ ΔΙΚΑΙΩΜΑ στις φθηνές επιδοτούμενες διακοπές έχουν όσοι το ετήσιο εισόδημά τους δεν υπερβαίνει τις 16.000 ευρώ για μεμονωμένους δικαιούχους, τις 28.000 ευρώ για οικογένειες (συν 1.500 ευρώ για κάθε τέκνο) και τις 35.000 για οικογένειες με τρία προστατευόμενα παιδιά

επιδοτεί με 14 ευρώ ανά άτομο και διανυκτέρευση τα ξενοδοχεία που θα φιλοξενήσουν δικαιούχους του προγράμματος, με 12 ευρώ τα ενοικιαζόμενα δωμάτια (ανά άτομο και διανυκτέρευση) και με 6 ευρώ τα κάμπινγκ.

Όπως προαναφέραμε, η χορήγηση των δελτίων Κοινωνικού Τουρισμού εξαήμερων διακοπών θα πραγματοποιηθεί από τα ΚΕΠ και θα εκδοθούν 62.000 συνολικά ατομικά δελτία που θα αφορούν εργαζομένους. Επίσης θα χορηγηθούν άλλα 10.000 ατομικά δελτία που θα απευθύνονται σε συνταξιούχους λόγω γήρατος ή αναπηρίας ανεξαρτήτως εισοδήματος. Το σχετικό πρόγραμμα θα τεθεί σε εφαρμογή το δεύτερο 15νήμερο του Σεπτεμβρίου 2013.

Αναλυτικός κατάλογος με τα συνεργαζόμενα ξενοδοχεία και ενοικιαζόμενα δωμάτια και κάμπινγκ, καθώς και χρήσιμες πληροφορίες για τους δικαιούχους υπάρχουν στο site του ΕΟΤ www.eot.gr

ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΤΟΣ

Τα δικαιολογητικά για το Δελτίο από τα ΚΕΠ



ΜΙΣΘΩΤΟΙ, συνταξιούχοι και άτομα τρίτης ηλικίας μπορούν να κάνουν χρήση του προγράμματος «Τουρισμός για Όλους» κάθε δεύτερο έτος (χρόνο παρά χρόνο).

Δεν δικαιούνται φρέτος Δελτίο όσοι έκαναν χρήση του προγράμματος το διάστημα 3 Αυγούστου 2012 - 31 Μαΐου 2013. Είναι στην περίπτωση που πήρατε πέρυσι Δελτίο και δεν το χρησιμοποιήσατε, θα πρέπει να το προσκομίσετε στο ΚΕΠ, προκειμένου να ακυρωθεί και να εκδοθεί νέο. Δεν δικαιούνται Δελτίο

έξιμερων διακοπών οι δικαιούχοι προγραμμάτων του τέως Οργανισμού Εργατικής Εστίας και του Οργανισμού Αγροτικής Εστίας καθώς και του Ταμείου Νομικών.

Πολύτεκνοι

Αντίθετα άτομα με αναπηρία 67% και άνω, ανεξαρτήτως εισοδήματος, όπως και οι πολύτεκνοι (με 4 παιδιά και άνω) επίσης ανεξαρτήτως εισοδήματος δικαιούνται κάθε χρόνο Δελτίο για κάποιο από τα προγράμματα κοινωνικού τουρισμού. Τα δικαιολογητικά

που θα πρέπει να προσκομίσετε στα ΚΕΠ για να λάβετε το Δελτίο είναι:

- Φωτοαντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος του 2012 ή φωτοαντίγραφο της δήλωσης του 2013 (για όσους έκαναν φέτος πρώτη φορά δήλωση).
- Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας, όπως και των βιβλιαρίων ασθενείας απ' όπου προκύπτουν τα προστατευόμενα μέλη.
- Απόδειξη κράτησης μέσων τράπεζας σε ένα από τα καταλύματα που συμμετέχουν στο πρόγραμμα του ΕΟΤ.

7. ΑΠΟ ΤΙΣ 19 ΙΟΥΛΙΟΥ ΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Μέσο: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/07/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/07/2013

Σελίδα: 18



Από τις 19 Ιουλίου τα δελτία κοινωνικού τουρισμού

Ξεκινά από τις 19 Ιουλίου η διανομή από τα ΚΕΠ των δελτίων εξαήμερων διακοπών επιδοτούμενων από το κράτος «Τουρισμός Για Όλους 2013-2014» του ΕΟΤ. Το πρόγραμμα θα αναπτυχθεί σε δύο χρονικές περιόδους. Η πρώτη από τον Ιούλιο 2013 έως 31 Δεκεμβρίου 2013 και η δεύτερη από Φεβρουάριο 2014 έως 31 Μαΐου 2014.

Μέσω του προγράμματος επιδοτείται η παραμονή σε καταλύματα όλης της χώρας ατόμων τα οποία ανήκουν σε κοινωνικές ομάδες μεσαίων και χαμηλών εισοδημάτων και δεν είναι δικαιούχοι αντίστοιχων προγραμμάτων άλλων φορέων. Μερικά από τα εισοδηματικά όρια υπαγωγής στο Πρόγραμμα είναι τα ακόλουθα:

- 16.000 ευρώ για μεμονωμένα άτομα, 28.000 ευρώ για οικογένειες (συν 1.500 ευρώ για κάθε παιδί).
- 35.000 ευρώ για πολύτεκνους (συν 1.500 ευρώ για κάθε παιδί).

• Για τα άτομα της τρίτης ηλικίας δεν υπάρχουν εισοδηματικά κριτήρια (προσοχή, το πρόγραμμα ξεκινά το φθινόπωρο γι' αυτήν την κατηγορία).

Η χορήγηση των δελτίων Κοινωνικού Τουρισμού εξαήμερων διακοπών θα πραγματοποιηθεί από τα ΚΕΠ. Θα εκδοθούν 62.000 συνολικά ατομικά δελτία, που θα αφορούν εργαζομένους. Επίσης θα χορηγηθούν άλλα 10.000 ατομικά δελτία που θα απευθύνονται σε συνταξιούχους λόγω γήρατος ή αναπηρίας, ανεξαρτήτως εισοδήματος. Το σχετικό πρόγραμμα θα τεθεί σε εφαρμογή την 1η Οκτωβρίου 2013. Δικαιούχοι είναι:

- Μόνιμοι υπάλληλοι και συνταξιούχοι του δημόσιου τομέα και των ΝΠΔΔ.
- Μισθωτοί ή συνταξιούχοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου του δημοσίου και των ΝΠΔΔ, εφόσον δεν τους παρακρατούνται εισφορές υπέρ της Εργατικής Εστίας και συνεπώς δεν είναι δικαιούχοι των προγραμμάτων της.

8. ΦΟΡΟΕΠΙΔΡΟΜΗΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑ

Μέσο: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/07/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/07/2013

Σελίδα: 10



ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Φοροεπιδρομής συνέχεια

Μόνο 1.800.000 φορολογικές δηλώσεις (το 30% του συνόλου) έχουν υποβληθεί έως σήμερα, σύμφωνα με προχθεσινές δηλώσεις του ΓΓ δημοσίων εσόδων Θ. Θεοχάρη, ενώ η συγκυβέρνηση - το υπουργείο Οικονομικών συγκεκριμένα - δοκιμάζει τα νεύρα των φορολογουμένων, καθώς το ηλεκτρονικό σύστημα ΤΑΧΙΣ, αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα στην υποδοχή των δηλώσεων. Επίσης, η φοροεπιδρομή στα λαϊκά στρώματα συνεχίζεται με τη δόση απ' το χαράτσι στα ακίνητα για το 2013 μέσω των λογαριασμών της ΔΕΗ, επιδρομή που θα κλιμακωθεί για να εισπράχθούν 7 έως και 10 δισ. ευρώ.

Η υποβολή των φορολογικών δηλώσεων που γίνεται υποχρεωτικά ηλεκτρονικά πάει με πολύ αργό ρυθμό, ενώ απομένουν δυο ακόμα βδομάδες για να εκπνεύσει και ο Ιούλης. Αναμένεται, ότι συνολικά θα υποβληθούν περί τα 6.000.000 φορολογικές δηλώσεις. Για τα εισοδήματα του 2012 τίθενται σε εφαρμογή οι εκτρωματικές αλλαγές στη φορολογία εισοδήματος φυσικών προσώπων, που ψήφισε η τρικομματική τότε κυβέρνηση, τον προηγούμενο Γενάρη. Μεταξύ άλλων, προβλέπεται η πλήρης κατάργηση των φορολογικών εκπτώσεων, εκτός από τις ιατρικές δαπάνες, η κατάργηση του ατομικού αφορολόγητου και του αφορολόγητου των παιδιών, με αποτέλεσμα ο φόρος για τις τρίτεκνες και πολύτεκνες οικογένειες κυριολεκτικά να εκτοξευτεί. Επιβάλλεται, επίσης, μια φοροεξοντωτική για τα λαϊκά στρώματα φορολογική κλίμακα με μόνο δύο φορολογικά κλίμακα φόρου, μετατρέποντας ουσιαστικά την άμεση φορολογία σε έμμεση...

Κοντά σε αυτά, προστίθενται ο Φόρος Ακίνητης Περιουσίας των ετών 2011 - 2012 - 2013.